

Заходи до Всесвітнього дня науки – 2024
у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка
(01-13 листопада 2024 року)

Назва заходу	Мета заходу, цільова аудиторія, посилання на реєстрацію	Дата проведення	Структурний підрозділ, відповідальний за організацію та проведення
<i>Вебінар із міжнародною участю «Військова соціальна робота в Нідерландах»</i>	Мета: проаналізувати завдання, функції та вимоги до військових соціальних працівників у Нідерландах та їхньої кваліфікації, враховуючи етичні аспекти діяльності соціальних працівників, зумовлені військовою культурою. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені. Детальніше	01.11.2024	Факультет психології, соціальної роботи та спеціальної освіти
<i>Відкрита лекція «"Паперові фабрики" та фейкові дані: відверта розмова про академічне шахрайство»</i>	Мета: ознайомити учасників із викликами в науковій комунікації, пов'язаними з поширенням «паперових фабрик», використанням «викривлених фраз», фальсифікацією та фабрикацією даних у наукових статтях тощо; проаналізувати роль інструментів штучного інтелекту для виявлення академічних порушень; визначити можливості використання технологій штучного інтелекту для боротьби з науковим шахрайством. Цільова аудиторія: наукові, науково-педагогічні працівники Університету. Детальніше	05.11.2024	Бібліотека
<i>Презентація інструмента для науковця «Інформаційно-аналітична система для моніторингу дослідницької діяльності»</i>	Мета: ознайомити учасників презентації з особливостями роботи інформаційно-аналітичної системи Університету для моніторингу дослідницької діяльності. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові працівники Університету. Детальніше	05.11.2024	НДЛ цифровізації освіти
<i>Презентація книг: «Сіячі. Українські інтелектуали, які пробудили ідею незалежності» (автор – І. Гирич); «"Жінка, яка проникла в</i>	Мета: представити та проаналізувати наукові досягнення кафедри історії України Факультету суспільно-гуманітарних наук Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.	05.11.2024	Факультет суспільно-гуманітарних наук

<p>Запорозьку Січ...»: Олена Апанович у науковому та громадському житті України другої половини ХХ ст.» (автор – С. Савченко)</p>	<p>Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені. Детальніше</p>		
<p>Гостьова лекція «Моніторинг як інформаційна основа управління якістю освіти в університеті» (лектор –Т. Лукіна, професор кафедри менеджменту освіти та права Центрального інституту післядипломної освіти Університету менеджменту освіти НАПН України, доктор наук з державного управління, професор)</p>	<p>Мета: удосконалити науково-дослідницькі компетентності: розробляти методологію дослідження; формулювати освітню проблему як основу для моніторингового дослідження; визначати й застосовувати релевантні методи, технології та інструменти для реалізації дослідження, тощо. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники Університету. Детальніше</p>	<p>06.11.2024</p>	<p>ННЦ розвитку персоналу та лідерства</p>
<p>Гостьова лекція «Екзистенційні виклики в сучасних міжнародних відносинах» (лектор – І. Жалоба, старший науковий співробітник відділу історії міжнародних відносин і зовнішньої політики України Інституту історії України НАН України, професор)</p>	<p>Мета: ознайомити слухачів з сучасними викликами міжнародних відносин, спрямувати молодь до активного самовдосконалення, зокрема і наукової роботи. Цільова аудиторія: студенти, магістранти, аспіранти, молоді вчені Університету. Детальніше</p>	<p>06.11.2024</p>	<p>Факультет права та міжнародних відносин</p>
<p>Всеукраїнський круглий стіл «Управління кризовими ситуаціями: досвід та перспективи»</p>	<p>Мета: проаналізувати досвід та кращі практики в управлінні кризовими ситуаціями. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники. Детальніше</p>	<p>06.11.2024</p>	<p>Факультет економіки та управління</p>
<p>Круглий стіл «Інституціональні та структурні виклики фінансово-економічного розвитку України в умовах воєнного стану»</p>	<p>Мета: визначити ключові проблеми та перспективи розвитку фінансово-економічної системи України з урахуванням інституціональних та структурних обмежень, що виникли в умовах воєнного стану. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені Університету. Детальніше</p>	<p>06.11.2024</p>	<p>Факультет економіки та управління</p>

<p><i>Круглий стіл</i> «Нові технології у практиці реклами та зв'язків із громадськістю»</p>	<p>Мета: дослідити можливості застосування нових технологій у рекламній та PR-діяльності для підготовки фахівців з реклами та зв'язків із громадськістю. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені Університету. <u>Детальніше</u></p>	<p>06.11.2024</p>	<p>Факультет журналістики</p>
<p><i>Вебінар</i> «Штучний інтелект у професійній діяльності: етичний аспект»</p>	<p>Мета: надати практичні рекомендації щодо культури використання технологій штучного інтелекту в навчанні, викладанні й дослідженнях із дотриманням принципів академічної доброчесності. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені Університету. <u>Детальніше</u></p>	<p>07.11.2024</p>	<p>Факультет педагогічної освіти</p>
<p><i>Всеукраїнський вебінар</i> «Стратегічні орієнтири розвитку реформи “Нова українська школа”»</p>	<p>Мета: проаналізувати тенденції розвитку реформи «Нова українська школа» в умовах воєнного стану та післявоєнної відбудови в Україні; визначити шляхи подальшої реалізації реформи (від найгіршого до бажаного). Цільова аудиторія: керівники закладів загальної середньої освіти; науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; аспіранти, докторанти, молоді вчені. <u>Детальніше</u></p>	<p>07.11.2024</p>	<p>Інститут післядипломної освіти</p>
<p><i>II Всеукраїнська науково-практична конференція студентів і молодих вчених</i> «Нові тенденції у перекладознавстві, філології та лінгводидактиці у контексті глобалізаційних процесів»</p>	<p>Мета: сприяти обміну сучасними знаннями, досвідом і дослідженнями в галузях перекладознавства, філології та лінгводидактики в умовах динамічних змін сьогодення. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені. <u>Детальніше</u></p>	<p>07.11.2024</p>	<p>Факультет романо-германської філології</p>
<p><i>XI Всеукраїнська студентська науково-практична конференція</i> «Студентський науковий пошук – 2024»</p>	<p>Мета: представити та проаналізувати результати досліджень студентів, аспірантів з актуальних проблем математичного моделювання, інформаційних технологій та кібербезпеки. Цільова аудиторія: студенти, магістранти, аспіранти. <u>Детальніше</u></p>	<p>07.11.2024</p>	<p>Факультет інформаційних технологій та математики</p>

<p><i>Круглий стіл</i> «Питання атрибуції в сучасному образотворчому мистецтві: проблеми інтелектуальної власності»</p>	<p>Мета: проаналізувати проблеми атрибуції в сучасному образотворчому мистецтві; удосконалити компетентності у сфері авторського права. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; фахівці-практики; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені Університету. Детальніше</p>	<p>07.11.2024</p>	<p>Факультет образотворчого мистецтва і дизайну</p>
<p><i>Відкрита лекція</i> «Оформлення бібліографічних посилань за міжнародними стилями: окремі випадки, Інтернет, соціальні медіа, Chat GPT»</p>	<p>Мета: ознайомити учасників із рекомендаціями керівництв міжнародних стилів щодо цитування тексту, створеного за допомогою штучного інтелекту; надати зразки оформлення бібліографічних посилань за міжнародними стилями на прикладі вебдокументів, соціальних медіа та посилань на штучний інтелект. Цільова аудиторія: наукові, науково-педагогічні працівники Університету. Детальніше</p>	<p>08.11.2024</p>	<p>Бібліотека</p>
<p><i>IX Всеукраїнська науково-практична конференція</i> «Актуальні проблеми літературознавства і мовознавства»</p>	<p>Мета: представити результати досліджень студентів і молодих учених з актуальних проблем літературознавства та мовознавства. Цільова аудиторія: студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені. Детальніше</p>	<p>08.11.2024</p>	<p>Факультет української філології, культури і мистецтва</p>
<p><i>Всеукраїнський вебінар</i> «Академічна доброчесність у спортивній науці»</p>	<p>Мета: сприяти формуванню культури академічної доброчесності в спортивній науці та підвищити обізнаність учасників вебінару щодо дотримання етичних принципів проведення досліджень у спорті. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; вчителі фізичної культури; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені. Детальніше</p>	<p>08.11.2024</p>	<p>Факультет здоров'я, фізичного виховання і спорту</p>
<p><i>IX Всеукраїнський науково-популярний захід</i> «Ніч молодіжної науки – 2024 в умовах війни»</p>	<p>Мета заходу : популяризувати наукові здобутки молодих учених; сприяти налагодженню співпраці між молодими науковцями, встановленню зв'язків з основними стейкхолдерами та зарубіжними партнерами в умовах війни. Цільова аудиторія: студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені.</p>	<p>08.11.2024</p>	<p>Рада молодих учених при МОН України; Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених</p>

	Детальніше		
Вебінар із міжнародною участю «Вища музична освіта в Канаді: оригінальні методики та сценічний досвід»	Мета: проаналізувати вітчизняний та зарубіжний досвід щодо підвищення виконавської майстерності здобувачів вищої освіти із використанням сучасних методик викладання академічного співу та гри на фортепіано; на прикладі Університету Торонто визначити особливостями вищої музичної освіти в Канаді. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені. Детальніше	11.11.2024	Факультет музичного мистецтва і хореографії
X Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Бібліотека, книга та медіа в сучасній культурі»	Мета: проаналізувати дослідження студентів і молодих учених з актуальних проблем соціальних комунікацій та міжкультурної взаємодії. Цільова аудиторія: студенти, магістранти, аспіранти. Детальніше	11.11.2024	Факультет української філології, культури і мистецтва
IV студентська науково-практична конференція «Мистецьке дослідження у сучасному науковому просторі»	Мета: розвивати науково-дослідницькі компетентності студентів у процесі написання кваліфікаційних робіт та презентації їх результатів. Цільова аудиторія: студенти, науково-педагогічні, педагогічні працівники Фахового коледжу «Універсум». Детальніше	11.11.2024	Фаховий коледж «Універсум»
Вебінар «Захист об'єктів авторського права в Україні»	Мета: удосконалити компетентності науково-педагогічних, наукових, педагогічних працівників Університету щодо формування необхідного пакету документів для отримання свідоцтв про авторське право на результати інтелектуальної творчої діяльності. Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники Університету. Детальніше	12.11.2024	НМЦ досліджень, наукових проєктів та програм
Всеукраїнський науково-практичний семінар «Міські агломерації як форма сучасного процесу урбанізації»	Мета: удосконалити компетентності здобувачів освіти, науково-педагогічних працівників та фахівців практиків щодо питань розвитку міських агломерацій як в Україні так і в інших країнах; формувати алгоритми співпраці при	13.11.2024	Факультет економіки та управління

	<p>вирішенні питань розвитку міських агломерацій між науковцями та фахівцями-практиками.</p> <p>Цільова аудиторія: науково-педагогічні, наукові, педагогічні працівники; фахівці-практики; студенти, магістранти, аспіранти, докторанти, молоді вчені.</p> <p><u>Детальніше</u></p>		
--	--	--	--